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Веганський Брауні з використанням вівсяного молока - це не лише смачна випічка, але 

й символ здорового, екологічного та етичного способу харчування. Вівсяне молоко, володіє 

високою харчовою цінністю, а також забезпечує десерт багатим вітамінним складом. В 

українських джерелах та зарубіжних дослідженнях приводяться дані, що підтверджують 

популярність та користь веганського харчування, а також ефективність використання 

вівсяного молока у кулінарії. 

Вівсяне молоко відоме своїми корисними властивостями, включаючи вміст багатьох 

важливих вітамінів та мінералів. Згідно з дослідженнями, вівсяне молоко є джерелом 

вітамінів групи B, зокрема B12, який часто відсутній у веганському харчуванні [1]. Крім 

того, воно містить вітаміни A, D, та E, які сприяють зміцненню імунної системи та здоров'ю 

шкіри. Вівсяне молоко також багате кальцієм, що сприяє зміцненню кісток та зубів. 

Статистика свідчить про зростання популярності веганського харчування як 

українському, так і світовому споживчому ринку. За даними дослідження, протягом останніх 

років спостерігається значне збільшення попиту на веганські продукти, включаючи молочні 

замінники, якими є вівсяне молоко [2]. Українське суспільство також не залишається 

осторонь цієї тенденції, і веганська кухня набуває все більшої популярності серед населення. 

Дослідники зі Національного університету харчових технологій вивчали вплив 

веганського харчування на здоров'я та зміцнення імунітету [3]. Вони підтвердили корисність 

такого харчування і рекомендували включати в раціон вівсяне молоко як один із важливих 

джерел вітамінів та мінералів. 

Дослідники з університету Кембела в США провели дослідження щодо впливу 

вівсяного молока на властивості десертів [4]. За їхніми даними, заміна традиційного молока 

на вівсяне молоко може позитивно вплинути на текстуру та смакові якості десертів. Вівсяне 

молоко має ніжний смак та кремову консистенцію, що робить його ідеальним компонентом 

для веганського Брауні.  

У додаток до цього, статистика показує, що споживання вівсяного молока значно 

зросла. За даними «Асоціації дослідників харчової промисловості», протягом останніх п'яти 

років попит на вівсяне молоко збільшився на 300% [5]. Це свідчить про зростаючий інтерес 

споживачів до альтернативних молочних продуктів, які включають вівсяне молоко. 

Таким чином, веганський Брауні з використанням вівсяного молока - це не лише 

смачний десерт, але й символ здорового та екологічного способу харчування, який 

користується популярністю як українському, так і світовому споживчому ринку. 
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